

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

Előterjesztő neve és beosztása: **Dr. Mándoki Péter, egyetemi docens, szakfelelős**
Szervezeti egység: **Műszaki Továbbképző Központ**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának
2025. február 6-i ülésére**

Az előterjesztés címe

**Javaslat a munkavédelmi és a munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzési szakok
képzési programjára**

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)*:

Gazdasági Bizottság
Oktatási Bizottság
Tudományos Bizottság

Budapest, 2025. január 29.

* a megfelelő aláhúzendó

I.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

A. AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

Az Oktatási Hivatal 2009. szeptember 30-án kelt, OH-FHF/1381-4/2009. számú határozatával vette nyilvántartásba és az OH-FHF/1381-5/2009. számú határozatával engedélyezte az indítását a Munkavédelmi szakirányú továbbképzési szaknak. Az Oktatási Hivatal 2010. június 10-én kelt, OH-FHF/979-2/2010. számú határozatával vette nyilvántartásba és az OH-FHF/979-5/2010. számú határozatával engedélyezte az indítását a Munkavédelmi Szakmérnök szakirányú továbbképzési szaknak. A képzések 2010 óta minden félévben meghirdetésre kerültek. A szakirányú továbbképzési szakok Képzési Szakbizottsága 2025. január 27-én megtartott ülésén elfogadta a Munkavédelmi és a Munkavédelmi Szakmérnök szakirányú továbbképzési szakok Képzési Programját.

B. AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

A Munkavédelmi és a Munkavédelmi Szakmérnök szakirányú továbbképzési szakok Képzési Programjában a beszámítás rendjének, illetve a követelményeknek a pontosítása. A Képzési Szakbizottság előkészítette a képzési programot, ami a tantervi kereteken belül megállapította az EHS szakmérnök és az EHS szakember szakirányú továbbképzési szakokon végzetek számára a korábban szerzett ismeretek alapján beszámítható kreditek mértékét és a fennmaradó kreditek teljesítésének alapjául szolgáló mintatantervet. A Képzési Szakbizottság meghatározta továbbá, hogy a záróvizsgát előre kiadott tételsor alapján kell tartani, ahol előképzettségtől függetlenül vizsgálandó, hogy a képzést elvégzők a munkavédelem területén képesek-e átfogóan gondolkodni, a képzés egészére vonatkozóan rendelkeznek-e komplex tudással, problémamegoldó képességgel.

C. KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

A Munkavédelmi és Munkavédelmi Szakmérnök szakirányú továbbképzési szakok Képzési Szakbizottsága megtárgyalta és egyhangúlag támogatta a képzési programot.

D. VÁRHATÓ HATÁSOK

A Munkavédelmi és Munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzésekre több olyan hallgató is jelentkezik a felsőfokú munkavédelmi szakképesítés megszerzése érdekében, aki korábban EHS szakmérnök vagy EHS szakember oklevelet szerzett.

E. VÁRHATÓ KÖLTSÉGKIHATÁSOK

-

F. KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

-

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Kari Tanács úgy dönt, hogy támogatja a Munkavédelmi és Munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzési szakok képzési programjára tett javaslatot.

Felelős/ök: Dr. Mándoki Péter egyetemi docens, szakfelelős; Dr. H. Nagy Judit igazgató, szakbizottsági titkár

Hatálybalépés ideje: 2024/25/2 félév

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2025. január 29.

Dr. Mándoki Péter
egyetemi docens, szakfelelős